

Noua bancnotă de 5\$
Mai sigură. Mai inteligentă. Mai protejată.



Broșură

Cum și unde va primi publicul noua bancnotă de 5\$?

Rezerva Federală pune la dispoziție publicului moneda Statelor Unite prin intermediul instituțiilor de depozitare precum băncile, cooperativele de credit, economii și împrumuturi. Noua bancnotă de 5\$ este:

- Produsă la Oficiul de Gravură și Imprimare a Banilor (BEP) din Fort Worth, Texas;
- Furnizată către 33 oficii ale Rezervei Federale din întreaga țară;
- Expediată la comandă către cei peste 9.500 clienți ai băncilor Rezervei Federale din SUA și întreaga lume;
- Furnizată publicului de către băncile mari și mici prin intermediul casierilor și bancomatelor; și clienților persoane juridice, precum magazinele și alte unități comerciale cu amănuntul.

Astfel, Rezerva Federală va pune în circulație noua bancnotă de 5\$, iar aceasta va ajunge în mâinile oamenilor.

Gata de predare

BEP a început expedierea noii bancnote de 5\$ către oficiile Rezervei Federale din ianuarie 2008. La 13 martie 2008 și aproximativ trei săptămâni mai târziu, toate băncile comerciale, de economii și împrumuturi sau cooperativele de credit care au comandat bancnote de 5\$ de la Oficiul Rezervei Federale vor primi noile bancnote. De regulă, băncile mai mari comandă moneda pentru livrări zilnice; cu toate acestea nu toate băncile procedează astfel. Pentru instituțiile de depozitare cu întreprinderi mai mici care procesează numerar poate dura mai multe zile până când vor primi noile bancnote de 5\$, în funcție de data la care au comandat și de distanța față de Oficiul Rezervei Federale.

De îndată ce instituțiile de depozitare primesc noile bancnote de 5\$ rămâne la latitudinea acestora când vor pune bancnotele la dispoziția casierilor sau când le vor utiliza pentru comenzile de numerar din partea clienților persoane juridice.

Bancnotele reconfigurate de 5\$ pot apărea încă de la 13 martie la băncile mari din apropierea oficiilor Rezervei Federale. Distanța, cererea și politica fiecărei bănci vor constitui factorii decisivi în ceea ce privește rapiditatea cu care bancnotele reconfigurate de 5\$ vor ajunge la public.



Noua bancnotă de 5\$
Mai sigură. Mai inteligentă. Mai protejată.



Broșură

După ziua emiterii

În vederea satisfacerii interesului inițial al publicului, în perioada 13 martie - 3 aprilie (în primele trei săptămâni de circulație a noii bancnote), la fiecare comandă de bancnote de 5\$ a unei instituții de depozitare către Oficiul Rezervei Federale, instituția respectivă va primi bancnotele nou configurate. De asemenea, oficiile Rezervei Federale dețin rezerve de bancnote vechi de 5\$, aflate în stare corespunzătoare, deoarece durata medie de circulație a bancnotei de 5\$ este de 16 luni. După 3 aprilie oficiile Rezervei Federale vor expedia clienților atât bancnote cu vechiul design, cât și cu cel nou; cu toate acestea, ambele vor circula paralel. Cu cât vechile bancnote se vor uza, oficiile Rezervei Federale le vor înlocui cu cele noi.

Publicul trebuie să rămână asigurat că ambele tipuri de bancnotă vor continua să fie instrumente de plată legale și își vor menține întreaga valoare nominală.

Există aproximativ 2 miliarde de bancnote de 5\$ în circulație în întreaga lume. Rezerva Federală estimează eliberarea a aproximativ 212 milioane de bancnote de 5\$ noi în primele trei săptămâni de la punerea în circulație a noului design.